
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 ثامنالف ـان الصـامتح

  م2016/2017  -هـ  1437/1438للعام الدراسي  

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 
 

 

.اتصفح (5 الامتحان: ) أسئلة صفحات عدد●                         . الرياضيات المادة:●

  

 .نفسها الورقة في الإجابة●                    ساعتان . :الإجابة زمن●
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(1) 
 

 م2016/2017لعام الدراسيل اسي الأولالفصل الدر - للصف الثامن -الدور الأول  -الرياضيات  المادة:

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية
 

      الآتية: لكل مفردة من المفرداتجابة الصحيحة لإ: ضع دائرة حول رمز االسؤال الأول
                                                                                                                   

                                             =S – W: في الشكل المقابل( 1

 

 {2، 3- }ب(            {2، 2- } ( أ

 

 {2}د(                {3- }ج(    

 
 

     هو نصف عدد المجموعات   مـ ( إذا كان عدد المجموعات الجزئية للمجموعة 2

 ( =مـ ) إن ن، ف4( =   g) ن ، gالجزئية للمجموعة     

 

  16د(                  8ج(                            4ب(                     3   أ(    

 

 :هو(  3     ) النظير الضربي للعدد ( 3

    

 د(            (          ج                             ب (                       ( أ    

   

                                 

 الشهري بالريال  راتبه  ريالاً عمانيا ، فإن 6480راتب أحمد السنوي إذا كان ( 4 

 يساوي :      

 

 540 د (               125( ج                 135 ب (              108أ (      
 
ً عما لاً ريا 15000مبلغ  سعيد( استثمر 5    750السنة الأولى الفائدة في كانت فإذا ، نيا

 تساوي:فإن نسبة الفائدة المركبة  ،ريالاً      

 

    ٪75د(                ٪25ج(                    ٪10ب(                  ٪5أ(     

              
                                                                                                                                                                   2يتبع/                                                                                                                     
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(2) 

 م2016/2017لعام الدراسيل الفصل الدراسي الأول - للصف الثامن -الدور الأول  -الرياضيات المادة: 

 تابع السؤال الأول:
 

    بالمتر ، فإن محيط السجادة = ، ص  س=   ( في الشكل المقابل: إذا كان6

 :يساوي    
 

 5ب(                      4,5 ( أ

 

 9د(                     6,5ج( 

 

     ،حول نقطة الأصل بالانعكاس(  4،  8نقطة أ ) ل( صورة ل 4- م ،2ذا كانت أ ) إ( 7

 قيمة م تساوي :فإن     

 

 8 (د                    4( ج                  4 - (ب                8 -( أ     

 

 المركبفإن محيط الشكل  ،متشابهان  و هـ د ع ،( إذا كان المستطيلان أ ب ج د 8

 ..سم....: .يساوي     

 

    38ب (                              42 أ(     

 

 32 د (                             34( ج    

 

 :الثاني السؤال
 

   أوجد: ثم  الشكل المقابل تأملأ( 

 S  . بذكر الصفة المميزة 

 

 

 S C (& B U ) 

 

 

 

  

 3/بعيت                                                                                           
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(3) 
 

 م2016/2017لعام الدراسيل الفصل الدراسي الأول - للصف الثامن -الدور الأول  -الرياضيات المادة: 

 :الثاني السؤالتابع  
 

  V  ={ 1 ، 2 ، 3 ،4 }ذا كانت إ  ب(

                 r ={  9 >أ  > 1 ،أ: أ عدد طبيعي زوجي }  

                  U  من  ضعف: علاقةr              V  

 

 ( أكتب:1       

 r .بذكر العناصر 

 

 

 

 U .بذكر الأزواج المرتبة 

   

 
 

  .بمخطط سهمي  Uمثل العلاقة  (2        
 
 

 
 

 

 

 

 ريال ،  1,500، بـ لتر  1قارورة عصير الليمون سعتهاتبيع سلمى ( 1ج(

 ؟ ريالاً ، فكم كمية العصير التي تم بيعها 60بـ  فإذا باعت        

 

 

 

 

 
 

 

 4يتبع/

 



(4) 
 

 م2016/2017لعام الدراسيل الفصل الدراسي الأول - للصف الثامن -الدور الأول  -الرياضيات المادة: 

 :الثانيتابع السؤال 
 

 حلل المقدار الجبري بإخراج العامل المشترك الأكبر: ( 2ج( 
 

(2) س+  21 –( 2) س+  6       
3
(2)س +  12+ 

2
 

 

 

 
 

  :الثالثالسؤال 
 

 ( من الشكل المقابل : أ

 

  هـ ب   أ د       إذا كان    

 
 

 هـ د ب      ثبت أن    أ ب د أ  (1

 

 

 

 

 

 أ ب جـ ( .  أوجد ق ) (2

 

 
 

 

 

 

 

 5يتبع/

 



(5) 
 

 م2016/2017لعام الدراسيل الفصل الدراسي الأول - للصف الثامن -الدور الأول  -الرياضيات المادة: 

 :الثالثتابع السؤال 
 

 أوجد ناتج كلا مما يأتي : ( ب
 

ع5ع + 3) ( 1  
2
 (  2 –( ) ع  

 

 

 
 

ص4( ) 2  
9
ص 6 – 

6
+ ص 

3
ص2 ÷(  

3
  

 

 

 

 
 

 

 بانعكاس حول أ ب جـ المثلث ارسم صورة ، أ ب جـ المثلث الآتي يمثلالشكل ( ج

 .موضحا النقطة وصورتها بعد الانعكاس ، السينيالمحور     

 
           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 .انتهت الأسئلة مع الدعاء للجميع بالتوفيق والنجاح



 

 

 

              

              

              

              

     

 
 

   

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

  : إجابة السؤال الموضوعيأولاً : 
 

 ( درجة 16الدرجة الكلية : )                                                                                        إجابة السؤال الأول

 المخرج التعليمي الصفحة الدرجة الإجابة البديل الصحيح المفردة

 معرفة 23 2 {2، 3- } ب 1

 تطبيق 15 2 3 أ 2

 ب 3
 

 تطبيق 47 2

 معرفة 71 2 540 د 4

 تطبيق 77 2 ٪5 أ 5

 استدلال 57 2 9 د 6

 معرفة 95 2 4- ب 7

 استدلال 98 2 34 ج 8

 ( درجة 16)  المجموع

 

 2يتبع / 

 

    الصف الثامن امتحاننموذج إجابة 

 م 2017/  2016 – هـ1438/  1437للعام الدراسي 

 الاولالدور  – الأول الفصل الدراسي

 
 ( درجة 40جة الكلية : ) المادة : الرياضيات                                                                                    الدر

 

 ( صفحات 4تنبيه : نموذج الإجابة في ) 

17 

 5ــ



 

 

 
 

 

 ً  -: الأسئلة المقالية: إجابة  ثانيا
 

                                                                                       ( درجة 12الدرجة الكلية : )  درجات   (       4=  ،  ج   درجات 5درجات   ،  ب =  3الثاني ) أ = إجابة السؤال 

 الصفحة الدرجة الصحيحة الإجابة المفردة الجزئية
المخرج 

 التعليمي

  أ

 S  ={ < 7 س : س عدد طبيعي فردي ، س } 

 

 S C (& B U )    ={1 ،3 ،5} C {2} 

                                ={1 ،2 ،3 ،5} 
 

 حل أخر 

S C (& B U )=(S C & ) B (S C U ) 

                    ={1 ،2 ،3 ،4 ،5} B {-2 ،-1 ،1 ،2 ،3 ،5} 

                   ={1 ،2 ،3 ،5}                      

1 
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1 

.......... 
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1 

 تطبيق 20

 ب

1 

r  ={ 2 ،4 ،6 ،8} 

 

U  ={  (2 ،1 ( ، )4 ،2 ( ، )6  ،3 ( ، )8 ،4)} 
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2 

 

31 

 

 

 معرفة

 

 

 

 

 تطبيق
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 ج

1 

 

 ةقارور     1   =60  ×       =40÷    60عدد القارورات = 

 

 لتر 50×         =  40=    1×       40كمية العصير المباعة = 

 

1 

 

1 

 

 استدلال 46

( 2) س+ 7 – 2 )( 2) س+3 2
2
 تطبيق 63 2 (( 2) س+ 4+  

 

 3يتبع / 

 

 

 

 

 

 (2 ) 

  ع نموذج إجابة امتحان الصف الثامنتاب

 م 2017/  2016 –هـ 1438/  1437للعام الدراسي 

 ولالأ الدور –الفصل الدراسي الأول 

 المـــــادة : الرياضيات
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 ً  -: الأسئلة المقالية: إجابة  تابع ثانيا
 

                                                                                       ( درجة 12درجات   (          الدرجة الكلية : ) 3=  جدرجات   ،   4درجات   ،  ب =  5الثالث ) أ = إجابة السؤال 

 الصفحة الدرجة الصحيحة الإجابة المفردة الجزئية
المخرج 

 التعليمي

 أ

1 

 

 أ ب د ،    هـ د ب  فيهما :  

 

 هـ ب    معطى( أ د       1)

 

 ( د ب  ضلع مشترك2)

 

  30( =  70+ 80)  – 180( ق ) د ب هـ ( = 3)

 

  E )ق ) د ب هـ (         ق ) أ د ب 

 

 ( 3( ، )2( ، )1من ) 

 المثلثان متطابقان ) ض ،ز، ض(   ينتج أن 

 
 

 

 
 

 

1 
 

1 
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106 

 تطبيق

2 

 

 70ينتج من التطابق  ق ) د ب أ ( = 

 

E  = ) (30+ 70)  - 180ق ) أ ب جـ 

                      =80 

 

1 

 
 

 

1 

 استدلال

 ب

1 

ع5ع +3)
2

ع3= ( 2-( )ع 
2
ع5+ 
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ع 10-ع 6 – 

2
  

   

ع5=                             
3
ع 7 - 

2
 ع6 – 
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61 
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 (3 ) 

  ع نموذج إجابة امتحان الصف الثامنتاب

 م 2017/  2016 –هـ 1438/  1437للعام الدراسي 

 الاولالدور  –الفصل الدراسي الأول 

 المـــــادة : الرياضيات
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 ً  -: الأسئلة المقالية: إجابة  ثانيا
 

                                                                                       ( درجة 12درجات   (          الدرجة الكلية : ) 3درجات   ،  ج =  4درجات   ،  ب =  5الثالث ) أ = إجابة السؤال 

 الصفحة الدرجة الصحيحة الإجابة المفردة جزئيةال
المخرج 

 التعليمي

 ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (2-،  2-( ، جـ )  0، 0(  ، ب ) 2-، 2أ ) 
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رسم 

صورة 

المثلث بعد 

الانعكاس 

درجة 

 ونصف 

 معرفة 92

 

 ((ةوتراعى الحلول الأخرى الصحيح)) نهاية نموذج الإجابة  

 (4 ) 

  ثامنع نموذج إجابة امتحان الصف التاب

 م 2017/  2016 –هـ 1438/  1437للعام الدراسي 

 الاولالدور  –الفصل الدراسي الأول 

 المـــــادة : الرياضيات
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